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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Student přistupoval k vypracování bakalářské práce nepozorně, nesamostatně a liknavě.   
Teoretická část práce je zpracována povrchně  (zejména podkapitoly 3.1. až 3.3). Rovněž i praktická 
část práce byla "šita na poslední chvíli"  (především to platí o  návrhu strategického plánu obce).  
Údaje v obrázcích 7 a  10 jsou nečitelné. V textu práce jsou ponechány  hrubé gramatické chyby. 
V citacích použitých zdrojů se vyskytují formální chyby.  

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Hodnocená bakalářská práce - dle mého mínění - splňuje základní požadavky FIM UHK kladené na 
závěrečné práce. I přes výše uvedené nedostatky,  bakalant prokázal dobrou orientaci v předmětné 
problematice. Těžištěm praktické  části práce byla  situační analýze současného stavu využití ICT 
v obci a poměrně rozsáhlý dotazníkový průzkum mezi obyvateli obce Hořice. Na základě získaných 



 
 

výsledků pak bakalant vytvořil vlastní návrh strategického plánu na využití informačních a 
komunikačních technologií v obci Hořice v příštích deseti letech.  

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

Jaké jsou očekávané doby návratnosti očekávaných nákladů na navržené projekty (například na 
projekt "Rozvoje služeb a zvýšení bezpečnosti technologického centra při ORP Hořice", který má být 
dokončen v roce 2015)? 

Navržená výsledná známka:   dobře 

 

V Hradci Králové , dne   2. září 2015 
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